



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

АКТУАЛЬНО [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ у 64-й день війни: «Ми бачимо, як ворог масово виганяє синів і дочок України з їхньої землі»

Четвер, 28 квітня 2022, 13:11

Post

Подобається

Сьогодні ми бачимо, як ворог масово виганяє синів і дочок України. Буквально вчора офіційні джерела російської сторони проголосили, що Росія вигнала, депортувала з України вже більше ніж мільйон громадян України, з яких майже двісті тисяч – це діти. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні у 64-й день війни росії проти України.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

У цей день Глава УГКЦ роздумував над тихістю, про яку йдеться у Блаженствах Ісуса Христа.

Лягідність нашого Спасителя виявляється в Його служінні людині, каже духовний лідер, у Його позиції слуги, який прийшов із небес для того, щоб нам послужити.

Така дорога упокорення і приниження створює для людини внутрішній простір, робить її здатною прийняти Божі дари, зокрема дар воскресіння і вічного життя, навіть більше, робить її здатною пізнати правду про себе.

Бо гордість – це певна ілюзія про себе, про свої можливості, походження. Натомість тихість, лягідність як блаженство розкриває нам правду про самих себе, про наше походження.

Ми, прийнявши Таїнство Хрещення, є Божими доньками і синами, які мають спадок. Тому каже Христос: «Блаженні тихі, бо вони успадкують, унаслідують землю». Цю землю Господь наш Творець і Спаситель дарує нам як спадок від Отця для синів і дочок.

«Люди, вигнані зі своєї землі, діти, які позбавлені свого спадку землі, стають чужинцями, вигнанцями на тій землі, Але Господь Бог каже: "Блаженні тихі, бо вони успадкують землю". Ми сьогодні просимо: "Господи, дай нам відкрити в



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 372 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc

наших серцях Твою силу, благодать, Твій спадок. Дай нам покору, щоб знати правду про себе, а відтак бути здатними прийняти те, що Ти нам даруєш. Бо ми знаємо, що нашу землю, нашу Батьківщину, нашу державу Ти дарував нам як наш спадок. Тому ми хочемо бути як Ти – тихими, лагідними, щоб справедливо, за Божим правом, успадкувати землю, яку Ти, Отче Небесний, хочеш нам подарувати"», – попросив Глава УГКЦ.

Департамент інформації УГКЦ

Post Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». –](#)



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засудуємо звірства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»». – Глава УГКЦ у 156-й день війни](#)



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава \ українс без наї ненави](#)

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

[УГКЦ](#)
Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



[МЕДІАРЕСУРС УГКЦ](#)
Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо